

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.05.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006025679

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OH Express Kurier GmbH, St. Gallen

OH Express Kurier GmbH (OH Express Kurier Sagl) (OH Express Kurier Ltd liab. Co) Rorschacher Strasse 150 9000 St. Gallen

Bisher Oberer Graben 8 9000 St. Gallen

OH Express Kurier GmbH, in St. Gallen, CHE-451.393.338, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 162 vom 21.08.2020, Publ. 1004962582). Domizil neu: Rorschacher Strasse 150, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 4803 vom 01.05.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum: 21.08.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG